DIAGRAMA DE PARETO

CAUSAS/ PROBLEMAS
Causas = | Quantidade / Valor —| Percentual |Percentual acum.

causa 1 140,00 27% 27%
Causa 2 125,00 24% 51%
Causa 4 65,00 13% 64%
Causa 5 60,00 12% 75%
Causa 3 45,00 9% B4%
Causa 6 30,00 6% 90%
Causa & 20,00 4% 04%
Causa 7 15,00 3% 97%
Causa @ 10,00 2% 98%
Causa 10 8,00 2% 100%
TOTAL 518,00 100%
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* Apds inserir todas as causas e quantidades, selecione o filtro do cabecalho quantidade/valor e escolha a opc&o: Classificar £ a A
* Isso faz com gque a tabela fique com a ordem dos valores descresente, sem a necessidade de precisar ficar verificando valores.
* N&o insira dados na coluna D e E, contém férmulas automaticas.




